



Touperoperatorul german ITS va aduce cu 15-20% mai mulți turiști în țara noastră

pag. 4



"Construcții Feroviare" Galați: investiții de 8 miliarde lei, anul acesta

pag. 9



4,5 miliarde euro - cheltuieli de mediu pentru companiile subordonate M.E.C.

pag. 10

BURSA 25 MAI 2005 ANUL XV. MIERCURI. NR. 101 (2952). 12+20 PAG. 7500 LEI VECHI, 0,75 LEI NOI.

Viața este ce ni se întâmplă în timp ce ne facem alte planuri.

Thomas La Mance



Rețele de termoficare în curs de modernizare a Suceava

pag. 12

Al o afacere mică sau mijlocie? Ai nevoie de capital de lucru? CREDIT ÎN 1 ORĂ FĂRĂ GARANȚII

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate. ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE. Despre anumite companii PROHIBIT ÎI ESTE ZIARUL "BURSA" SĂ PUBLICE INFORMAȚII

STIRI

Peste 2.000 de angajați ai "Coca-Cola", în grevă

Peste 2.000 de angajați ai companiei americane "Coca-Cola" au intrat în grevă la începutul acestei săptămâni...

Acțiunile "Banca Carpatica" umăr la umăr cu celelalte bănci

Transferarea Băncii Comerciale "Carpatica" (simbol BCC) la categoria întâi a Burselor de Valori București...

Nouă firme selectate pentru proiectarea caselor din vestul țării

Din cele 28 de oferte depuse la sediul Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului (MTCT)...

EDITORIAL

Ei vor avea anticipate, fără noul și complicațiile constituțională. Noi, dacă le vom avea...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (25.05.2005), VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (25.05.2005), CEL MAI MARI DOBÎNZI.

ATAC LA MIRON MITREA

Autoritățile blochează proiectul "Casa Radio"

Controversatul parteneriat public privat pentru construirea proiectului "Dâmbovița Center", stopat de ministrul Laszlo Borbely...



Cel mai mare proiect imobiliar din țară este stopat de către autorități, cu o săptămână înainte de începerea lucrărilor.



Brokerii așteaptă clarificare a trendului acțiunilor "Petrom"

Cotația acțiunilor "Petrom" a crescut trei zile consecutiv, însă, în opinia brokerilor...

Un dig de la Întorsura Buzăului, rupt la un an după inaugurare

Un dig de la Întorsura Buzăului, în zona Covasnei, a cedat recent, în urma căderilor mari de precipitații...

Actorii pieței de capital vor ca noile măsuri fiscale să fie aplicabile de la 1 iunie

Termenul de intrare în vigoare a noului Cod Fiscal este încă incert, din cauza părerilor împărțite între reprezentanții pieței de capital...

Tăriceanu s-a răzgândit: Vom plăti două luni abonament de la gaze!

După ce s-a întrecut în explicații penibile privind utilitatea abonamentului, premierul a convins ieri Autoritatea de Reglementare în Domeniul Gazelor Naturale să elimine abonamentul...